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西新井公園の計画区域見直しと補助第２５５号線の整備についての 

アンケート調査の結果について（詳細） 
 

１ アンケート調査の結果概要 

（１）調査の概要 

対 象 
西新井公園及び補助第２５５号線計画区域内居住者及び地権者

（地区外地権者を含む） 

期 間 

ＷＥＢ 

(令和３年５月３１日～令和３年８月３１日) 

全体説明会 

（令和３年７月１１日 午前・午後） 

個別説明会 

（令和３年９月１０日、９月１２日） 

回 収 

総数 ２１６件  

【回収方法】ＷＥＢ                 ６６件 

全体説明会              １３４件 

個別説明会               １６件 

 

（２）調査対象区域 
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（３）アンケートの分析結果概要 

① 西新井公園、補助第２５５号線の事業について 

・ 事業を進めることに賛成が４６％ 

・ 事業を進めることに反対が２８％ 

・ どちらでもないが２０％ 

② 各分析結果について 

ア 区域別 事業を進めることに対する賛否の割合 

西新井公園区域は賛成の割合が高く、補助第２５５号線は賛否が同程度 

               賛成      反対 

補助第２５５号線区域内 ３１％     ３３％ 

西新井公園から外す区域 ６１％     １９％ 

西新井公園区域     ５０％     ２９％ 

イ 区域別 賛成者が事業を進めるにあたって相談したいこと 

「土地の買収時期を早くしてほしい」に回答した人が多い 

補助第２５５号線区域内 ５３％（８人回答／１５人中） 

西新井公園から外す区域 ３６％（８人回答／２２人中） 

西新井公園区域     ６９％（３４人回答／４９人中） 

ウ 区域別 反対理由 

補助第２５５号線区域内 「計画の全てを取りやめてほしい」に回答  

６９％（１１人回答／１６人中） 

西新井公園を取りやめる区域 「計画の全てを取りやめてほしい」に回答  

５７％（４人回答／７人中） 

西新井公園区域     「移転先での生活再建に不安がある」に回答  

６２％（１８人回答／２９人中） 

エ 区域別 反対者が事業を進める上で必要と思うこと 

補助第２５５号線区域内 「個別対応」に回答  

６９％（１１人回答／１６人中） 

西新井公園から外す区域 「個別対応」に回答  

４３％（３人回答／７人中） 

西新井公園区域     「代替地の確保」に回答  

６６％（１９人回答／２９人中） 

オ 公園の計画を取りやめる区域の方が考えるその区域内のまちづくり 

「狭い道路や行き止まり道路を解消して欲しい」に回答  

６１％（２２人回答／３６人中） 

「区域に緑や遊び場が欲しいため、小公園を整備して欲しい」に回答 

２５％（９人回答／３６人中） 

１ アンケート調査の結果概要 
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２ 分析結果 

   （１）各分析結果について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ア 区域別 事業を進めることに対する賛否割合 

２ アンケート調査の分析結果 

 

n=48 

n=36 

n=９9 
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イ 区域別 賛成者が事業を進めるのにあたって相談したいこと 

２ アンケート調査の分析結果 

 

n=１5 

n=２2 

n=４9 
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ウ 区域別 反対理由 

n=１6 

n=７ 

n=２9 

２ アンケート調査の分析結果 
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エ 反対者が事業を進める上で必要と思うこと 

n=１6 

n=７ 

n=２9 

２ アンケート調査の分析結果 
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オ 公園の計画を取りやめる区域の方が考えるその区域内のまちづくり 

n=36 

２ アンケート調査の分析結果 
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３ アンケート調査の集計結果 
 

【問 1】現在のお住まいの場所やお持ちの土地、建物の所在はどちらですか。 

    ※複数回答あり 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 2Ü１】西新井公園を見直す理由の説明内容についてお聞きします（複数回答可）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問２－２】西新井公園の見直しによって、まちづくりを進める内容についてお聞きしま

す（複数回答可）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

３ アンケート調査の集計結果 
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38

99

26
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6

0 20 40 60 80 100 120

補助第255号線の計…

西新井公園の計画線…

西新井公園の計画線…

図中A、B、C以外の…

わからない

無記入無記入 

わからない 

図中 A、B、C 以外の区域 

西新井公園の計画線内において補助第２５５号線の南西側にある【図中 C】 

西新井公園の計画線内において補助第２５５号線の北東側にある【図中 B】 

補助第２５５号線の計画線内【図中 A】 

151

102

101

37

11

0 50 100 150 200

区が道路と公園の土地…

現状の計画だと莫大な…

道路を高架又は地下化…

よくわからなかった

無記名無記入 

よくわからなかった 

公園と道路が二重に決定されているため、道路は高架又は地下化しなければな

らず、計画通りに進めると道路に直接アクセスできないことが分かった 

現状の計画だと莫大な費用がかかることが分かった 

区が道路と公園の土地を買収するために時間がかかることが分かった 

118

100

73

44

22

0 50 100 150

補助第255号線は平面…

縮小した公園は防災機…

公園を整備しない区域…

よくわからなかった

無記名無記入 

よくわからなかった 

公園を整備しない区域は災害に強いまちを目指すことがわかった 

縮小した公園は防災機能を有することがわかった 

補助２５５号線は平面で整備することで市街地とのアクセスが向上すること

がわかった 

n=216 

n=216 

n=216 
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【問３Ü１】西新井公園、補助第２５５号線の事業についてお聞きします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問３－２】問３－１の選択肢で１を選択された方にお聞きします。事業を進めるにあた

って相談したいことはありますか（複数回答可）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問３－３】問３－１の選択肢で２を選択された方にお聞きします。反対される理由をお

聞かせください（複数回答可）。 

 

 

 

 

 

 

 

  

３ アンケート調査の集計結果 

 

事業を進める

ことに賛成

46%

（９９）

事業を進める

ことに反対

28%
（６１）

どちらでもない

20%

（44）

無記入

6%
（１２）

3

30

30

14

0 20 40

当初の計画のままが良

い（整備事業に着手…

道路や公園の整備は必

要ない（計画の全て…

移転先での生活再建に

不安がある（現在の…

その他

n=216 

28

31

53

4

29

8

17

0 20 40 60

個別に相談したい

生活再建の方法を知…

土地・建物の買収時…

土地・建物の買収時…

近くに移転できるか…

その他

無記入無記入 

その他 

近くに移転できるか知りたい 

土地・建物の買収時期を遅らせてほしい 

土地・建物の買収時期を早くして欲しい 

生活再建の方法を知りたい 

個別に相談したい 

4

30

31

15

9

0 10 20 30 40

当初の計画のまま…

道路や公園の整備…

移転先での生活再…

その他

無記入無記入 

その他 

移転先での生活再建に不安がある（現在の位置に住み続けたい） 

道路や公園の整備は必要ない（計画の全てを取りやめてほしい） 

当初の計画のままが良い（整備に着手しないでほしい） 

n=６1 

n=99 
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【問３－４】問３－１の選択肢で２を選択された方にお聞きします。今後事業を進めると

したらどのようなことが必要だと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問４】公園の計画を取りやめる区域【位置図（参考）B 区域】のまちづくりについて

お聞きします（複数回答可）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

３ アンケート調査の集計結果 

 

95

17

30

19

93

0 20 40 60 80 100

狭い道路や行き止まりを…

高い建物を建てられるよ…

区域に緑や遊び場が欲し…

その他

無記入無記入 

その他 

区域に緑や遊び場が欲しいため、小公園を整備して欲しい 

高い建物を建てられるようにしてほしい 

狭い道路や行き止まりを解消して欲しい 

n=216 

28

21

27

33

9

14

0 10 20 30 40

個別対応

生活再建の説明

買収時期の柔軟な対応

代替地の確保

その他

無記入

n=61 

無記入 

その他 

代替地の確保 

買収時期の柔軟な対応 

生活再建の説明 

個別対応 
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【問５】その他、本地区のまちづくりにご意見があればお聞かせください。 

 

ア 西新井公園及び補助第２５５号線の計画について 

・ 早期の整備が安全につながるので早く進めてほしい。 

・ 個別対応をして進めてほしい。 

・ 進め方、説明が丁寧とは思えない。 

・ 道路建設については逐一状況を区民に知らせてほしい。 

・ 急がずに住民が納得できるように対応してほしい。 

・ 計画を中止してほしい。 

・ 公園の計画を縮小してほしい。 

・ 公園は必要。 

・ 補助第２５５号線は緑の多い並木道に。 

・ 一部道路の拡張等で同等の効果が得られるのではないか。 

・ 説明がわかりづらい。 

 

イ 用地買収について 

・ 十分な補償をお願いしたい。 

・ スケジュールをもっと明確にしてほしい。 

・ 具体的な補償について個別の相談をしたい。 

・ 借地の場合の補償はどうなるのか。 

・ 賃貸物件を保有しているため、さまざまな計画が不安となるため早めに相

談したい。 

・ 事業認可前でも事業認可後と同様の条件で不動産買収・用地買収に応じる

か。 

・ 行政代執行はしないでほしい。 

・ 梅島、西新井、栗原あたりで代替地を確保して欲しい。 

 

ウ 災害対策について 

・ 河川の堤防の強化、床下の高さ上げるといった災害が起こらない仕組みづ

くりと環境を作ってはどうか。 

・ 水害対策をしてほしい。 

・ 防災計画がしっかりとしたまちづくりにしてほしい。 

・ 火災が心配。 

・ 公園より強固な建物が必要。 

 

エ まちづくり全般について 

・ 西新井の駅ビル及び東西連絡通路を整備して欲しい。 

・ 道路沿いの排ガスや騒音対策について説明して欲しい。 

３ アンケート調査の集計結果 

 

自由意見欄 



12 

 

・ 西新井駅を含めた、総合的な計画予定を知りたい。 

・ 西新井駅東口周辺を先に整備した方が良い。 

・ まだ内容が具体化されていないように感じる。 

・ 西新井公園区域を外す地区は具体的にどうなるのか。 

・ 南北線を早期整備した方が良い。 

・ 住みやすいまちづくりを望む。 

・ 梅島駅前も自転車や歩行者が余裕をもって通行できるようにしてほしい。 

・ アンケートが意図的である。 

・ 誰のためのまちづくりか。 

・ 空き家対策が先。 

 

 

３ アンケート調査の集計結果 

 


